

Nově budou speciální hnědé nádoby od 1. dubna k dispozici na celém území Karlových Varů a jejich svoz bude nově probíhat celoročně. Obyvatelé bytových domů dostanou k dispozici speciální nádoby a sáčky pro ukládání bioodpadu z domácností.

Město Karlovy Vary přichází s novou iniciativou, jejímž cílem je usnadnit i obyvatelům z bytových domů nakládání s bioodpadem a rozšířit možnosti separace biologicky rozložitelných složek odpadu. Třídít budou moci domácnosti v celém městě. *„Smyslem je významně snížit podíl využitelných složek ve směsném (zbytkovém) komunálním odpadu, v tomto případě rostlinných zbytků z domácností. Město tak naplní svou povinnost zajistit třídění bioodpadu a vychází také vstříc mnoha obyvatelům bytových domů a sídlišť, kteří po dostupnosti nádob na bioodpad volali. Rozšířením této služby, která bude i nadále pro obyvatele města zdarma, umožníme domácnostem, které budou důsledně separovat bioodpad, snížit množství směsného komunálního odpadu, tedy i snížit náklady na jeho svoz,“* vysvětluje náměstek primátorky města Karlovy Vary Lubomír Kovář, do jehož působnosti spadá mimo jiné oblast odpadového hospodářství.

Hnědé popelnice budou dostupnější a svážen se budou po celý rok

Svoz bioodpadu zajišťuje město již od roku 2012. Hnědé nádoby, které byly doposud umístovány zejména do zahrádkářských kolonií a do čtvrtí s rodinnými domy, využívali obyvatelé zejména k odkládání trávy, plevele a listů ze zahrad. Navýšení počtu nádob a jejich rozmístění na nová stanoviště by mělo vést k lepšímu třídění i dalších biologicky rozložitelných složek odpadu, tedy například zbytků ovoce a zeleniny, skořápek od vajec, čajových sáčků, ale také květin.

Hnědé popelnice a kontejnery najdou uživatelé nejen na vybraných stanovištích separovaného odpadu, ale také na dalších místech. V hlavní sezóně, tedy od 1. dubna do 30. listopadu, bude svoz probíhat jednou týdně, v zimním období od 1. prosince do 31. března se bude bioodpad svážet každých 14 dní.

Domácnostem separaci usnadní nádoby a sáčky

Obyvatelům bytových domů umožní pohodlnější shromažďování bioodpadu z domácností nové pomůcky v podobě speciální sedmilitrové nádoby a biologicky rozložitelných sáčků, ve kterých je možné bioodpad do nádob odhazovat. **Zájemcům budou k dispozici zdarma od 31. března na infopultu magistrátu města v Moskevské ulici.**

Veškerý nashromážděný bioodpad bude od 1. dubna svážen na kompostárnu v Žižkově ulici ve Staré Roli, kterou provozuje městská organizace Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary. Organická hmota zde bude zpracována a využita k výrobě certifikovaného kompostu.

Karlovy Vary třídí BRKO

Od 1. dubna 2025 zahajuje město Karlovy Vary pilotní projekt sběru biologicky rozložitelného komunálního odpadu (BRKO) z kuchyní v domácnostech.

NOVĚ ZAVÁDÍME CELOROČNÍ SVOZI!



Vyzvedněte si svou 7 litrovou speciální nádobu (košík) a balení biologicky rozložitelných sáčků na rok.

Po naplnění můžete odpad včetně rozložitelného sáčku vyhodit do přistavených hnědých popelnic ve vašem okolí.

✓ Co do bioodpadu patří?

zbytky ovoce a zeleniny
káвовá sedlina a čajové sáčky
vaječné skořápky
květiny, tráva, listí, větve
papírové ubrousky
bez chemických příměsí

✗ Co do bioodpadu nepatří?

plastové a igelitové sáčky
zbytky masa, kosti, tuky
živočišné produkty (mléko, sýry)
sklo, kovy, plasty
nebezpečný odpad
(chemikálie, barvy)

JIŽ BRZY VE VAŠICH DOMÁCNOSTECH

DNES ZBYTKY,
ZÍTRA KOMPOST

SHNILOŠE
DO BIOKOŠE



PROČ TŘÍDIT BRKO

- V následujících letech má být sběr kuchyňských odpadů povinný pro celou Českou republiku, město Karlovy Vary se jako jedno z prvních měst zapojilo do tohoto systému už teď.



AŽ 19%
KOMUNÁLNÍHO
ODPADU



- Kuchyňský odpad tvoří až 19 % celkového množství vyprodukovaného komunálního odpadu.

- Je potřeba, abychom se starali o naši planetu, ráda nám to vrátí zpět. Vytríděný kuchyňský odpad poputuje na kompostárnu ve Staré Roli. Zde se přemění na certifikované hnojivo.



JAKÝ JE POSTUP TŘÍDĚNÍ?

Vyzvedněte si svou 7 litrovou speciální nádobu (košík) a balení biologicky rozložitelných sáčků na rok. Po naplnění můžete odpad včetně rozložitelného sáčku vyhodit do přistavených hnědých popelnic ve vašem okolí.

1



Košík má perforované stěny a víko, aby byl zajištěn přístup vzduchu a nedocházelo ke hnilobným procesům.

2



Sáčky jsou vyrobeny ze speciálního kompostovatelného materiálu, aby nezneškodily proces zpracování kuchyňského odpadu.

3



Jakmile košík naplníte, vyhodte jeho obsah včetně kompostovatelného sáčku do speciální nádoby na kuchyňský odpad ve vašem okolí.

4



Nádoba bude 1× týdně vyvážena na kompostárnu ve Staré Roli. Tam se z odpadu vyrobí certifikované hnojivo.

